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Flytjandi Stjórnsýsluhindranahópur Norðurlandaráðs 

Viðtakandi Ríkisstjórn Finnlands 

  

Skrifleg fyrirspurn um viðurkenningu færeyskra ökuskírteina. 

Til ríkisstjórnar Finnlands 
 

Fram hefur komið að þessi stjórnsýsluhindrun, sem hefur verið í forgangi hjá 

Stjórnsýsluhindranaráðinu frá árinu 2014, hefur ekki verið afgreidd hjá viðkomandi 

ráðherra. Afgreiðsla þýðir að ráðherra hafi leyst hindrunina eða afskrifað hana, sem 

merkir að ekki verði unnið frekar að lausn hennar. 

 

Ekki er hægt að skipta færeyskum ökuskírteinum út í öllum norrænu löndunum þegar 

einstaklingur flytur til annars norræns lands. Finnland hefur tilkynnt um að unnið sé að 

nýjum lögum um ökuskírteini. Þar kom fram að tekið verið tillit til Færeyja í nýju 

lögunum og þar með verður þessi stjórnsýsluhindrun leyst af hálfu Finnlands. 

 

Í ljósi þessa viljum við beina eftirfarandi spurningum til viðkomandi ráðherra:  

 Hvenær reiknar ráðherra með því að þessi stjórnsýsluhindrun verði afgreidd sem 

afskrifuð samkvæmt ofangreindri skilgreiningu?  

 Getur ráðherrann gefið stjórnsýsluhindranahópi Norðurlandaráðs uppfærðar 

upplýsingar um framgang vinnunnar að þessari stjórnsýsluhindrun frá árinu 

2014?  

 

Til upplýsingar hefur hindrunin verið forgangsmál John Johannessen, Færeyjum, frá 

árinu 2014. 

 

Nánari upplýsingar er að finna í gagnagrunni stjórnsýsluhindrana, stjórnsýsluhindrun nr. 

14-128: 

https://www.norden.org/sv/border-database/erkannande-av-faroiska-korkort  

 

Stokkhólmi, 6. febrúar 2024 

 

Per-Arne Håkansson (S) 

Anna-Kristiina Mikkonen (sd) 

Kim Berg (sd) 

Truls Vasvik (A) 

Ann-Sofie Alm (M) 

Heikki Autto (saml) 

Johan Hultberg (M) 

Catarina Deremar (C) 

Johan Dahl (sb) 

Kjell-Arne Ottosson (KD) 

Ola Elvestuen (V) 

Sandra Listherby (Lib) 

Victoria Tiblom (SD) 

Tor André Johnsson (FrP) 
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Maria Stockhaus (M) 
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